

为改变月薪万元招不到技工的窘境,南京围绕技能人才培养队伍推出一系列政策 现在,该轮到技工人才吃香了

【新政】 技师班毕业生新待遇

昨天,南京公布了《关于加强高技能人才队伍建设的意见》(讨论稿)《意见》规定,城市教育费附加中按规定用于职业教育的费用,应不少于50%用于技工教育;技工院校高级班毕业生到机关、企事业单位工作,试用期、见习期工资待遇和其他待遇,均参照大专学历毕业生待遇执行;技师学院技师班毕业生录用后比照本企业本科生有关待遇执行;各类技工学校招收的异地学生,毕业时取得中级工以上资格证书且就业的,户口可迁入南京市。

高技能人才享受津贴

适时发布技能人才工资指导价,合理确定高技能人才工资增长幅度。企业应按政府公布的技能人才岗位指导价和本单位实际,建立技术工人岗位津贴制度。

职工技能费用全报销

对企业职工建立终身职业培训机制,各类企业每年技能培训考核鉴定人数,不应少于技术工人总数的20%。政府各部门要支持企业在各类技工学校建立研究开发和实验中心。对企业在职技术工人参加南京市紧缺职业工种培训的费用,按照政府、企业和个人共同承担的原则三方分担。被企业聘用在相应技能等级岗位的高技能人才,其培训费用可由企业全额报销。建立高技能人才激励机制,探索在企业关键工种、关键岗位建立“首席工人”、“首席技师”、“职业技能带头人”等职衔,并给予相应待遇。

【现状】

技能人才短缺

目前南京技能人才45万,其中高级技工以上的高技能人才占技能劳动者总量仅17.8%,与发达国家30%以上的比例相比,存在

着较大的差距。技能人才严重短缺,已经成为制约南京市经济社会发展和阻碍产业升级的“瓶颈”。

重学历轻技能培训

当前,南京25所技工学校有在校学生3.9万人,占全省139所学校22万在校生的22%左右,就业率高达98%。南京市劳动和社会保障局刘兴国介绍,技工学校是高技能人才培养的主阵地,但很多生源的层次却是比较低的。南京技师学院副院长任淑说,很多学生及家长还是看重学历。南京市职教中心负责人也认为,学生及家长受传统思想影响,只有成绩中下流的学生才会报考技工学校,即便这样,他们还是首选那些不需要多动手的专业来学。

【特写】

技工也是人才

昨天上午,南京市人民政府大礼堂举行“群英会”,20名身怀绝技的技师、技工受到隆重表彰。

“这是令我终身难以忘怀的一件大事。”走下领奖台的魏世康开心的嘴巴都合不拢了,“我们技工也是人才!”

今年47岁的汽车修理技师魏世康,在一家修理厂工作。他看见人就咧嘴露出诚恳的笑容。如果说与众不同,那就是他的双手,布满了厚厚的茧,那是他多年与汽车打交道的烙印。他主要从事汽车维修、质量检验和汽车技术管理工作。“今年,我被评为了南京市二十佳技术能手。并在南京

市高技能人才表彰大会上接受了市长的亲自颁奖,让我感受到了政府对我们的重视。”

同样,园林技师茅国俊也十分开心,“三百六十行,行行出状元,因此每个行业都举足轻重!”茅国俊认为,“过去很多人认为园林行业的人就是摆弄花草,瞧不起这个行业。但是我却从1984年一直从事园林绿化及插花艺术创作工作。一直做到现在,一干就干了近22年。”

快报记者 项风华 实习生 平原

【附评】 为“文凭热”还债

记得十几年前,一些学生倘若考上了中专或者技工学校,那种高兴和激动的心情,就好像考上了名牌大学一般。那时的他们,还算吃香。

可不知从什么时候起,社会上掀起了一股“唯文凭是举”的风气,不管是机关,还是公司,对招聘人员的文凭要求越来越高,大专不行了,本科也不算什么了,至于从中专、职高、技工等学校出来的毕业生,他们的文凭等同于没有文凭,他们的境遇等同于民工。为了能够找到饭碗,竟得一份好工作,学生们只有拼命地啃书本挣文凭。不少技工学校因生源奇缺而陷入一片惨淡之中。故,从某种意义上说,技工毕业生以及技工人才的奇缺,是注定的。

今天的技工毕业生和技工人才,与其说重新吃香了,还不如说是整个社会为“唯文凭论”的谬误在还债…… 张瑞



20名技师、技工受到隆重表彰

猪肉菜秧价格一起跌

快报讯(记者 夏天) 处暑前后,猪肉和菜秧的价格双双下跌。

白云亭蔬菜批发市场业务处的卢云龙处长告诉记者,处暑之前,南京的地产菜价格就已经在往下走,现在青菜的批发价有的已降到0.50元/斤,青菜秧最低也降到0.60元/斤—1.00元/斤。另外在多家农贸市场,猪肉除了肋排、五花肉价格有所下跌外,前腿肉最低降到了6.50元/斤。

南京急令:监管福寿螺

餐饮单位不得制售生食或半生食淡水产品

快报讯(通讯员 魏 实习生 蒋振风 记者 张星) 最近北京部分消费者因食用餐饮单位加工销售的福寿螺而引发“广州管圆线虫病”,为防止南京市餐饮单位出现类似问题,近日,南京市卫生监督所发出紧急通知,要求全市卫生监督机构加强对餐饮单位制售福寿螺的卫生监管管

理。各区卫生监督所应加强对加工制作福寿螺(生鱼片、生鱼粥、生鱼佐酒、醉虾(蟹)或未经彻底加热的火锅的餐饮单位的监督检查,要求餐饮行业要进一步强化食品安全第一责任人意识。如有食用上述食品引发疾病,南京市卫生监督所24小时接受举报投诉。电话:83766555。

青霉素等药品要降价

总体降幅达40%左右,几千家药厂受影响

昨天,江苏省物价局转发了国家发改委制定的99种抗微生物药品最高零售价格的通知,要求全省从下周一即8月28日起,全部按照新的价格执行。

总体降幅40%

青霉素、土霉素……即便是对医药不懂行的普通消费者,也都对这些药名比较熟悉。它们都在降价范围之内,又如苯唑西林、氨苄西林等,又在医生的手中也都是“宠儿”。据有关资料分析,此次调价药品的总体降幅为40%左右,最高降幅达76.8%。

昨日,省物价局将上述达到GMP标准的药品统一公布了最高零售价格,对部分原研制及单独定价药品也制定了临时最高零售价,并要求都从2006年8月28日起执行。对于此次未被列出的剂型和规格药品,各市应于9月1日以前向省局上报,外地企业药品在江苏销售的,由企业直接向省物价局申报。该局将按照《药品差价规则》的有关规定,在9月15日前制定公布相关药品补充剂型规格品最高零售价格。

加价率受严控

针对以往降价药品变换着方法逃避降价的现象,省物价局此次还出台了约束措施,

要求上述药品价格自执行之日起,非营利性医疗机构应以最小零售包装的实际采购价为基础,顺加不超过15%的加价率作价,实际采购价高于500元的,最高加价额一律不得超过75元。同时,各市场价格主管部门必须加强对有关药品市场实际购销价格变化的跟踪调查,对中标价格或实际成交价格与规定最高零售价格相差较大的药品,省物价局将按有关规定降低相关药品的实际零售价格。另外,各地集中招标采购药品的临时最高零售价格,高于此次公布价格的,必须按本次公布价格执行;低于本次公布价格的,不得擅自提高。

几千家药厂受影响

其实,早在这次调价通知正式出台之前,医药行业就已经是一片“山雨欲来风满楼”的迹象。毕竟,经过了前两次大规模的调价,这次调价对抗微生物药品行业的影响预计将是空前的。

南京市药品价格分会日前在向会员企业发出的有关信息中称,国家发改委此次降价的平均降幅在40%左右,全国将有几千家药业受到影响。

为了追求利润,已有不少药企的市场推广重点逐渐转向专科产品和对抗微生物类药品的开发。快报记者 郑春平 实习生 王瑞

【天天出彩】

排列5(06226期)
开奖结果:6 0 8 6 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 38注 100000元

排列3(06226期)
开奖结果:6 0 8
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 22407注 1000元
组选6 27173注 江苏220元

体彩7位数(06130期)
中奖号码:1 4 6 1 6 5 7
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 93289元

22选5(06226期)
中奖号码:02 03 05 13 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 5注 16177元
一等奖 449注 50元

福彩“双色球”(2006098期)
红色球号码:6 7 10 11 18 23
蓝色球号码:16
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 5000000元
二等奖 49注 549882元

15选5(2006226期)
中奖号码:2 4 5 8 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 49注 2208元

3D游戏(2006226期)
中奖号码:6 8 5
奖等 江苏中奖 每注金额
单选 632注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2389注 160元

宏图三胞痛斥行业风气, 下重手整肃电脑市场

8月15日凌晨,宏图三胞8楼1号会议室,苏、沪、皖三个大区的电视电话会议正在召开,宏图三胞执行总裁李越发令,各地必须于22日同步启动“清剿”计划。8月17日晨,李越通过媒体正式发布“必杀令”,向电脑市场中长期欺骗消费者的行为宣战,向长期庇护电脑商户从事非规范竞争的电脑城宣战,保守估计将为此耗资20亿元的清剿专款。

渠道不纯净 消费者利益无从保障

一般消费者在电脑市场都能听到两种价格:开票价和不开票价。换句话说,就是含税价和不含税价,不含税价比含税价要便宜得多。在和消费者报价时,商户们一般都会报出一个较低的价格吸引消费者,等到付钱时,便

会称如果开发票的话还要加钱,搞得消费者头晕脑昏。更有甚者,开出的发票问题大,有的发票上盖章的公司名和商户门店的名称根本不统一,有的干脆就是花一两百元买一本发票,随便怎么开,至于这些一两百元一本的发票从哪里买来的,笔者将会做更进一步的调查。

将价格一打到底 清剿电脑城不法商户

王雪霁称,清剿的方式很简单,就是依托规模与价格优势,打压电脑市场上不法商户的生存空间,初步预算至少投入20亿元的围剿专款,以价格为手段锁定不法商户进行定向打击,各大品牌厂家前期与宏图三胞共同密谋此项目计划之时,在各个具体细节问题上都已经达成了共识。HP、TCL、联想、清

华同方、方正、INTEL、EPSON等厂家都承诺把最好的产品资源、最低的价格资源直接供给宏图三胞华东各连锁店,品牌电脑、笔记本电脑、DIY配件在内的全系列IT商品的价格都将整体下调,单件商品的最高下调幅度达到30%。同时,各大品牌厂家联合宏图三胞还在此期间对广大消费者郑重承诺:“同城价高退还3倍差价”。

业内人士指出,电脑市场的每一次“运动”,都会促成一次全新的洗牌,与历届所不同的是,此次有相当部分的不法商户以及供其滋生的电脑城将会被无情地淘汰出局。而最终获得实惠的必然是广大消费者。



钻石的品质 实惠的价格 你值得拥有

在中国客车竞争如火如荼的今天,遵从市场规律、尊重客户需求成为最值得信奉的真理。

福田欧V在一直追求制造高品质客车的同时,还一直密切关注着客车市场的需求动向,在通过大量可考数据的调研后,于2006年8月推出又一力作BJ6940系列客车。充分挖掘市场空间,抢占优势市场。福田欧V此次推出BJ6940车型完全是根据目前旅游、客运市场客车产品所存在的供需空白。客车的内部采用整体式软化

内饰,将12米大型客车的豪华考究移植到了这款车上,精致的设计、精心的色彩搭配透出优雅华贵之美,入目感觉清新、宽敞。

尤其值得称道的是其在结合欧曼重卡底盘技术的基础上,再现了承载能力和舒适性的完美结合。从设计实用的角度真正满足了用户的实际需求,是极具同行业竞争优势和最具投资价值的大型高档客车。

市场激烈竞争的结果最终归结于客户的认可和选择,因此,关注用户实际需

求,是欧V客车技术创新的源泉;关注用户的根本利益,是欧V客车力求给用户生产最实惠的车最直接的原因。欧V客车凭借着福田拥有国家级技术研发实力和集成知识,链合全球资源的优势,不断以用户理想需求为设计蓝本,结合产品总体市场的发展动向,在造型、性能和功能上实现创新。并且在保障产品高品质的同时,还不忘把用户的利益放在首位,给用户真正提供最实惠的产品,值得关注和拥有!

胡婧

商务通隐形手机 F8 “无骚扰、不泄密、不丢失”的神奇手机! 商务通豪礼相送 礼品价值480元